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第３７８回徳島県内水面漁場管理委員会 議事録

１ 日 時 令和５年４月１３日（木）15:00～15:10

２ 場 所 内水面漁場管理委員会室

３ 出席委員 野口修司、歌 泰一、東條和夫、久川英二、

岡田英作、高橋美子、谷上芳之、横山郁二、

岡﨑貴世

４ 欠席委員 上月康則

５ 事務局 宮本事務局長、加藤主査兼係長、木本主事、

佐竹主事

６ 県出席者 赤澤係長、妹尾主任

７ 議題等

(1) 公聴会における公述の取りまとめ及び漁場計画案

について

(2) その他

８ 議 事

局長： お待たせいたしました。

それではただいまより、第３７８回徳島県内水面漁場管理委員

会を開会いたします。

委員の出欠につきましては、上月委員さんが都合で欠席される

旨ご連絡をいただいておりますが、定員１０名中９名の委員さん

が出席されております。過半数を超えておりますので、規程によ

り会議が成立していることを確認しておきます。

それでは、会長さんよろしくお願いいたします。

会長： それでは、第３７８回徳島県内水面漁場管理委員会を開会いた

します。

まずは、議事に入ります前に、議事録署名人を決めたいと思い

ますが、慣例によりまして私の方から指名させていただくと云う
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ことで、本日は、横山委員さんと岡﨑委員さんにお願いいたしま

す。

それでは、議事に入ります。

議題（１）の前段、「公聴会の取りまとめ」でございますが、

先ほどのとおり、公述はありませんでしたので、「公聴会におけ

る利害関係人の意見はなかった。」ということで、よろしいでし

ょうか。

委員： 異議なし

会長： それでは、「利害関係人の意見はなかった。」と整理いたしま

して、続いて、議題(１)後段「漁場計画案」についてでございま

す。

漁場計画案については、時間を掛けて、審議を重ねてまいりま

したが、本日、これについて答申するということになります。

県から諮問されております案に対しまして、ご意見等ありまし

たら、お願いします。

会長： ご意見はございませんか。

会長： ないようでございますので、今回の漁場計画案につきましては、

原案のとおり承認することで、ご異議ございませんか。

委員： 異議なし

会長： 異議なしということですので、本件については、県の原案のと

おり承認し、答申することに決定いたしました。

会長： 続いて、議題２「その他」でございますが、何かございません

でしょうか。

会長： ないようです。

予定していた議題は以上でございます。

それでは、以上をもちまして、第３７８回徳島県内水面漁場管

理委員会を終了いたします。
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皆様の御協力をいただいて、本日の委員会におきまして、今後、

５年及び１０年にわたる漁場計画についての意見を集約すること

ができました。

改めて、皆様のご協力に御礼を申しあげ、本日の会議を

終わります。

長時間、お疲れさまでした。

以上


